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70.ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 12.janudra 2021.)

1. Kolko roéznych ¢isel moze byt medzi ¢islami
a+2b, a+2c, b+2a, b+2c c+2a, c+ 20,
ak st a, b, ¢ navzajom rozne redlne ¢isla? Najdite vSetky moznosti.  (Josef Tkadlec)

2. Urcte vSetky trojice zlozenych prirodzenych ¢isel, z ktorych kazdé je delitelné st¢inom
superdelitelov zvy$nych dvoch éisel. (Superdelitelom ¢isla n > 1 je jeho najvicsi delitel
d s vlastnostou d < n.) (Jaromir Sims3a)

3. V ostrouhlom trojuholniku ABC' st D a E vnutorné body strany BC, pritom D
lezi medzi B a E, |AD| = |CD| a |AE| = |BE|. Predpokladajme, Ze os uhla DAE ma
s osou usecky BC' jediny spolo¢ny bod, ktory ozna¢ime F'. Dokézte rovnost |[{ BAC| +
+|4DFE| = 180°. (Patrik Bak)

4. Okolo kruhu je usporiadanych 70 zhasnutych Ziaroviek. Pre Iubovolnt skupinu
Ziaroviek sme schopni pripravit prepinac¢, ktory zmeni stav kazdej ziarovky z tejto
skupiny (zhasne rozsvietené a rozsvieti zhasnuté) a ostatné ziarovky neovplyvni. Aky
je najmensi pocet prepinacov, pomocou ktorych je mozné rozsvietit Tubovolnt $tvoricu
susednych ziaroviek (pri¢om ostatné buda zhasnuté)? (Martin Melicher)



